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Аналіз стану підприємств будівельного комплексу та підрядного 

будівництва, зокрема, доводить, доцільність орієнтації менеджменту цих 

підприємств на сучасну парадигмальну конструкцію підходів до управління 

активами підприємства та інструментарію досягнення конкурентних переваг 

підприємств на базі програмно-цільового управління активами. 

 На підставі ідентифікації сучасних підходів та інструментаріїв обліку, 

діагностики та координації активів виявлено, що поширені на сьогоднішній 

день вітчизняні та зарубіжні моделі, методичні та прикладні розробки, є 

неадаптованими до особливостей руху та трансформації активів підприємств 

підрядного будівництва, вони не надають керівництву зазначених 

підприємств належно обґрунтованої відповіді на питання - яким чином слід 

диференціювати, структурувати, розподіляти та управляти власними 

активами, щоб якомога раціональним шляхом узгодити їх із виробничо-

технологічною сутністю та економічними характеристиками виробничо-

господарського портфеля ППБ. Для адаптації аналітичних засобів управління 

активами до умов операційної діяльності ППБ необхідно при їх формуванні 

забезпечити комбінацію ресурсного, ситуативного та іміджевого підходів; 

програмно-цільового управління; та вирізнення взаємного впливу змісту та 

характеристик виробничо-господарського циклу на стан, динаміку та віддачу 

активів. 

 Функціонально-операційне навантаження структурних елементів 

активів ППБ має відповідати: функціональним умовам  мультипроектного 

середовища об’єктів будівництва; вимогам стратегічного, ситуативного та 

процесно-орієнтованого менеджменту; формату структуризації потенціалу 

ППБ та ресурсно-іміджевої конфігурації. Модифікація структури активів 

ППБ забезпечить аналітичну обґрунтованість та успішність процесам 

моніторингу, координації та маневрування ППБ. [1],[2]. 

Нова класифікація структури активів ППБ, в якій новими цільовими 

детермінантами моніторингу та координації активів ППБ є ознака 

належності до сутності бізнес-процесів ППБ - умовно нерухомі, важко 
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рухомі, рухомі, ті, що безпосередньо пов’язані з операційною діяльністю; 

активи як «додана вартість», активи як аналог «гудвілу». Вдосконалена для 

потреб ППБ структура активів успішно вирішує питання адаптації змісту та 

етапів процесу управління активами до операційно-функціональних 

особливостей господарювання ППБ. Важливою інновацією є вирізнення в 

структурі активів ППБ спеціальної складової, що презентована як своєрідний 

аналог «гудвілу» у вигляді розрахункового приросту (індексу) до загальної 

вартості активів ППБ (валюти Актива баланса + власний капітал). 
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Емоційний інтелект доцільно розглядати крізь призму його складових: 

самоусвідомлення, саморегуляцію, мотивацію, емпатію, соціальні навички 

[2]. Рівень його сформованості у здобувачів вищої освіти як представників 

сучасної молоді, яка відрефлексувала власну емоційну компетентність, 

досвід емоційного сімейного виховання, арсенал емоційного відреагування, 

набутий у взаємодії зі значущими ровесниками і знаходиться на етапі 

входження у доросле професійне життя викликає неабиякий інтерес, оскільки 

емоційний інтелект входить до переліку компетенцій, які необхідні сучасній 

людині для ефективного особистісного і професійного життя.  

З цією метою нами було організовано дослідження емоційного 

інтелекту здобувачів вищої освіти другого – четвертого курсу першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти денної форми навчання за спеціальністю 

053 «Психологія» [1]. Комплексне дослідження включало: «Методику Н. 

Холла на визначення рівня емоційного інтелекту», «Методику діагностики 

емоційного інтелекті – МЕІ М.А. Манойлової», «Методику діагностики 

мотивації успіху та уникнення невдач Т. Елєрса» [4]. 
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